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Dragi čitatelji, studenti i profesori, 
pred vama se nalazi 17. broj Novosti u kojima se kao i 
uvijek dosada predstavljaju aktivnosti Odsjeka koje su se 
održale tijekom kalendarske 2025. godine te se u skla-
du s time odnose na akademsku 2024./2025. godinu. 
Novosti Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog 
fakulteta u Osijeku od 2006. godine donose pregled rada 
nastavnika i studenata u području informacijskih djelat-
nosti i informacijskih znanosti. 
U rubrikama ovoga broja Novosti donosimo opis brojnih 
događanja, predavanja i edukacija. Također možete pro-
čitati na kojim su znanstvenim, stručnim, domaćim i me-
đunarodnim skupovima sudjelovali nastavnici i studenti, 
koje smo predavače ugostili na nastavi, gdje se održavala 
terenska nastava, tko je diplomirao, gdje su studenti prije-
diplomskog studija obavljali stručnu praksu itd.
Novosti je grafički i likovno oblikovala izv. prof. 
dr. sc. Josipa Selthofer, a izv. prof. dr. sc. Tomi-
slav Jakopec pruža tehničku podršku za mrežne 
stranice na kojima tijekom godine možete pro-
naći sve aktualne vijesti o Odsjeku, njegovim 
djelatnicima i studentima. Zahvaljujemo svim 
suradnicima koji su svojim tekstovima i fotogra-
fijama obogatili ovaj broj te pozivamo sve zain-
teresirane da nam šalju priloge za iduće izdanje 
Novosti. Raduje nas kada možemo objaviti gdje 
ste bili i što ste pritom radili ili naučili.
Na kraju, svima vam želimo sretnu i uspješnu 
2026. godinu!

urednica Novosti
dr. sc. Ines Hocenski, viša asistentica
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Odsjek za informacijske    znanosti
ODSJEK U BROJKAMA

Odsjek za informacijske    znanosti

PROČELNICA ODSJEKA

KATEDRA ZA ORGANIZACIJU INFORMACIJA I ZAŠTITU PISANE BAŠTINE

prof. dr. sc. Damir Hasenay
prof. dr. sc. Kornelija Petr Balog
prof. dr. sc. Boris Bosančić
izv. prof. dr. sc. Kristina Feldvari  

(voditeljica)
doc. dr. sc. Tihana Lubina
dr. sc. Ines Horvat, viša asistenticaprof. dr. sc. Sanjica Faletar

ZAMJENICA PROČELNICE ODSJEKA

KATEDRA ZA INFORMACIJSKO DRUŠTVO, KNJIŽNICE I KORISNIKE

prof. dr. sc. Sanjica Faletar
izv. prof. dr. sc. Ivana Martinović
izv. prof. dr. sc. Darko Lacović

doc. dr. sc. Milijana Mićunović  
(voditeljica)
izv. prof. dr. sc. Snježana Stanarević 
Katavić 

prof. dr. sc. Anita Papić 
KATEDRA ZA INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE

prof. dr. sc. Boris Badurina
prof. dr. sc. Anita Papić
izv. prof. dr. sc. Tomislav Jakopec  
(voditelj)

dr. sc. Tamara Zadravec
Mirna Gilman Ranogajec, asistentica
Nikolina Begović, asistentica

KATEDRA ZA KNJIGU I NAKLADNIŠTVO

prof. dr. sc. Gordana Dukić
prof. dr. sc. Jelena Lakuš (voditeljica)
prof. dr. sc. Zoran Velagić

doc. dr. sc. Marija Erl Šafar
izv. prof. dr. sc. Josipa Selthofer
dr. sc. Ines Hocenski, viša asistentica
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Nagrade nastavnicima  
Odsjeka za informacijske znanostiSTUDENTI

U akademskoj godini 2025./2026. prijedi-
plomski studij Informatologije upisalo je 55 
studenata (Jednopredmetni studij Informato-
logija: 29, Informatologija i Engleski jezik i 
književnost: 15, Informatologija i Filozofija: 2, 
Informatologija i Povijest: 3, Povijest umjetno-
sti i Informatologija: 3, Informatologija i Nje-
mački jezik i književnost: 1, Informatologija i 
Pedagogija: 2), a diplomski studij 15 studenata 

(Nakladništvo: 2, Informatologija: 4, Naklad-
ništvo i Informatologija: 1, Nakladništvo i In-
formacijske tehnologije: 6, Informatologija i 
Informacijske tehnologije: 2).
Na jednopredmetnom prijediplomskom studi-
ju studiralo je ukupno 100 studenata, na dvo-
predmetnom prijediplomskom studiju 85, a na 
diplomskom studiju ukupno 52 studenta.
U 2025. godini studij je završilo 19 prvostupni-
ka (prijediplomski studij) i 22 magistra infor-
matologije (diplomski studij).

u sklopu Tjedna znanosti koji se odr-
žao na Filozofskom fakultetu od 10. 
veljače do 14. veljače 2025. održana 
je i podjela priznanja i nagrada stu-
dentima i djelatnicima Fakulteta. S 
Odsjeka za informacijske znanosti 
priznanja su dodijeljena doc. dr. sc. 

Milijani Mićunović i dr. sc. Ines Ho-
censki, višoj asistentici. Profesorice 
Mićunović i Hocenski dobile su pri-
znanje za izvrsnu ocjenu (5,0) na te-
melju rezultata jedinstvene sveučiliš-
ne studentske ankete za akademsku 
2023./2024. godinu.

Objavljene knjige nastavnika Odsjeka za informacijske znanosti

Monografija Zaštita pisane baštine – teorijski koncepti i 
praktični aspekti upravljanja zaštitom u kontekstu arhiva

Planiranje, izgradnja i vrednovanje 
knjižničnih prostora

Znanstveno-stručna monografija 
Zaštita pisane baštine autora Ive Go-
bić Vitolović i prof. dr. sc. Damira Ha-
senaya nastala je kao produkt izlož-
be Projekt Bunker – sustavna zaštita 
najvrjednijih arhivalija Državnog ar-
hiva u Rijeci, kojom su tijekom lje-
ta 2022. godine u Državnom arhivu 
predstavljeni rezultati projekta Odje-
la za zaštitu, konzervaciju, restaura-
ciju i reprografiju arhivskoga gradiva 
na zaštiti najvrjednijeg trezorskoga 
gradiva ustanove. 
U Rijeci je 10. lipnja 2025. godine po-
vodom Međunarodnog tjedna arhi-
va u riječkom Državnom arhivu pred-
stavljena monografija, a u Državnom 
arhivu u Osijeku 12. studenoga 2025. 
godine održana je promocija knjige. 

Nakon prve knjige Knjižnična arhitek-
tura: prostor, kultura, identitet, koja o 
temi knjižnične arhitekture progova-
ra s povijesnog i teorijskog stajališta, 
u knjizi Planiranje, izgradnja i vredno-
vanje knjižničnih prostora naglasak 
je stavljen na praktične aspekte veza-
ne za planiranje, izgradnju, uređenje 
i vrednovanje knjižničnog prostora. 
Knjiga je objavljena u okviru Biblioteke 
Academice Naklade Ljevak. U Knjižnici 
i čitaonici Bogdan Ogrizović u Zagrebu 
održana je 28. studenog 2025. promo-
cija knjige na kojoj su uz autorice prof. 
dr. se Tatjanu Aparac-Jelušić i prof. dr. 
sc. Sanjicu Faletar sudjelovale i doc. dr. 
sc. Nives Tomašević, urednica, te izv. 
prof. dr. sc. Martina Dragija Ivanović, 
recenzentica. 



8

Novosti ODSJEKA ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI broj 17, travanj 2026.

9

SUDJELOVANJA NA ZNANSTVENIM I STR  UČNIM SKUPOVIMA I KONFERENCIJAMA

SUDJELOVANJE na stručnom skupu  
Knjižnica u knjižnici 2025.: bajke i baština

Asistentica Mirna Gilman Ranogajec i izv. 
prof. dr. sc. Ivana Martinović sudjelovale su na 
stručnom skupu  Knjižnica u knjižnici 2025.: 
bajke i baština  s posterskim izlaganjem pod 
naslovom  Pripovijedanje kao način promica-
nja multikulturalnosti i inkluzivnosti u knjižni-
cama. Tematski okvir ovogodišnjeg skupa bio 

je Pripovijedanje u službi izgradnje angažira-
nih korisničkih zajednica knjižnica, a poster 
je sadržajno prikazao pripovijedanje kao efi-
kasan i prilagodljiv način za prijenos znanja, 
jačanje identiteta i međukulturnu razmjenu. 
U kontekstu suvremenih izazova, kao što su 
migracijska kretanja i nedostatak prilagođenih 
programa za nacionalne manjine i migrante, 
knjižnice mogu postati središnja mjesta inklu-
zivnosti i interkulturnog dijaloga. Poster prika-
zuje na koji način pripovijedanje može imati 
višestruke pozitivne učinke: jačanje osjećaja 
pripadnosti među djecom različitih kulturnih 
pozadina, promicanje međusobnog razumi-
jevanja i poštovanja kulturne raznolikosti, ra-
zvoj pismenosti, kritičkog mišljenja te kulturne 
svijesti. Knjižnice, kao inkluzivne i edukativne 
ustanove, imaju značajan potencijal da kroz 
pripovjedačke programe postanu ključni akte-
ri interkulturnog dijaloga i društvene kohezije. 
Predstavljeni primjeri mogu poslužiti kao vri-
jedan poticaj za daljnji razvoj i implementaci-
ju sličnih inicijativa u narodnim knjižnicama 
u Hrvatskoj.

7. stručni skup  
Ostvarimo potencijale knjižnica

Dana 15. svibnja 2025. izv. prof. dr. sc. 
Kristina Feldvari i Borna Petrović, stu-
dent 2. godine diplomskog studija 
Informatologije, sudjelovali su uime 
Centra za istraživanje kulturnog iden-
titeta i regionalne baštine na 7. struč-
nom skupu Ostvarimo potencijale 
knjižnica s izlaganjem Pristup zna-

čenju kroz jezičnu slojevitost: Portal 
hrvatskih poslovica kao digitalni alat 
za inkluzivno otkrivanje hrvatskih na-
rodnih poslovica. Skup je održan onli-
ne u organizaciji Gradske knjižnice 
„Ivan Goran Kovačić“ Karlovac s krov-
nom temom Kako do uspješnijeg ob-
razovanja osoba s teškoćama čitanja.

Dfest 2025.

Dana 8. i 9. svibnja 2025. godine u Nacional-
noj i sveučilišnoj knjižnici održan je 14. festival 
hrvatskih digitalizacijskih projekata Dfest, skup 
posvećen digitalizaciji kulturne i znanstvene 
baštine, sustavima za upravljanje digitalnom 
građom, digitalnim proizvodima i uslugama te 
promociji digitalizacijskih projekata. Na skupu 
su studenti diplomskog studija Informatologije 
Kristina Gagulić, Monika Brandić i Borna Pe-
trović s mentoricom izv. prof. dr. sc. Kristinom 
Feldvari, pri Centru za istraživanje kulturnog 
identiteta i regionalne baštine, održali izlaga-
nje Umjetna inteligencija kao pomoć u pred-
metnoj obradi poslovica na Portalu hrvatskih 
poslovica, kojim su predstavili postupak pred-
metne obrade i klasifikacije hrvatskih poslovi-
ca od 12. do 19. stoljeća uz osvrt na pomoć 
umjetne inteligencije.

Lida 2025 – Dubrovnik
Od 19. do 21. svibnja 2025. održana je 
međunarodna konferencija Libraries 
and Information Institutions in the 
Digital Age (LIDA). LIDA se nakon 25 
godina vratila u Dubrovnik u prosto-
re IUC-a (Inter-University Centre) te 
je i ove godine bila organizirana uz 
financijsku podršku Filozofskog fa-
kulteta u Osijeku, Odjela za informa-
cijske znanosti Sveučilišta u Zadru i 
Škole za informacije i komunikacije 
Sveučilišta Rutgers (SAD).
O temi ovogodišnje konferencije Na-
vigating Disruptive Times: Embra-
cing Uncertainty, Ensuring Credibi-
lity tijekom tri konferencijska dana 

izlagalo je 120 autora iz 19 zemalja iz 
cijelog svijeta (Austrija, Bosna i Her-
cegovina, Češka, Danska, Estonija, 
Filipini, Finska, Hrvatska, Irska, Izra-
el, Južnoafrička Republika, Kanada, 
Norveška, Poljska, Slovenija, Španjol-
ska, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo i 
Sjedinjene Američke Države). Preda-
vači su se bavili temama kao što su 
digitalna transformacija, generativna 
umjetna inteligencija i njezin utjecaj 
na svakodnevni život, znanost, obra-
zovanje i baštinske ustanove (knjiž-
nice, arhive, muzeje), intelektualne 
slobode u doba postneutralnosti, in-
formacijska pismenost, digitalna pra-
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va i nejednakosti, upravljanje knjiž-
ničnim zbirkama i informacijama, 
inovativne knjižnične usluge i prakse 
(mentalno zdravlje, građanska zna-
nost itd.), društvene zadaće knjižnica, 
obrazovanje i razvoj karijere u infor-
macijskim znanostima itd.
Prvi dan konferencije otvoren je po-
sebnim predavanjem u kojem je Ta-
tjana Aparac-Jelušić sudionike pod-
sjetila na značajan doprinos Tefka 
Saracevica informacijskim znanosti-
ma općenito, ali i konferenciji LIDA. 
Sudionicima su se tom prilikom obra-
tili i Srećko Jelušić, Marie Radford, 
Nick Belkin te Aida Tanaka (Tefkova 
kći). Uz tri pozvana predavanja (Abe-
be Rorissa iz SAD-a, Marijana Tomić 
iz Hrvatske te Andrew Cox iz Ujedi-
njenog Kraljevstva) izloženo je 35 pri-
hvaćenih radova, 12 postera, tri pane-
la i jedna demonstracija. Održan je 
i doktorski forum na kojem su četiri 
doktorandice (iz Hrvatske, Irske i Polj-
ske) predstavile svoja istraživanja te 
studentska sesija Student Showcase 
u kojoj su studenti diplomskih studi-
ja (iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, 
SAD-a i Kanade) izložili svoje projek-
te i istraživanja. Tijekom skupa odr-
žana je i posebna sesija posvećena 
25. obljetnici konferencije, na kojoj 

je Sanjica Faletar sudioni-
ke podsjetila na dugu tra-
diciju konferencije, teme 
kojima se bavila tijekom 
godina, pozvane predava-
če i posebne goste koji su 
na njoj sudjelovali te osta-

le zanimljive informacije o ovoj, za 
hrvatsku informacijsku i knjižničnu 
znanost, iznimno važnoj konferenciji.
Na zatvaranju konferencije dodijelje-
ne su i nagrade za najbolje postersko 
izlaganje (Marija Miletić, Pomorska 
škola Bakar, Hrvatska, S.O.S. Herita-
ge: Save Our School Heritage) i naj-
bolje studentsko izlaganje (Marjorie 
Vincent, Université de Montréal, Ka-
nada, Deciphering the Past Using 
Digital Technology: Transkribus and 
Judicial Archives).
Sudionici skupa imali su prilike, u 
pratećem kulturnom programu, obi-
ći grad uz stručno vodstvo te posje-
titi izuzetno vrijednu knjižnicu fra-
njevačkog samostana Male braće i 
znanstvenu knjižnicu u Dubrovniku.
Odabrani radovi bit će objavljeni po-
četkom 2026. godine u posebnom 
broju međunarodnog znanstvenog 
časopisa Canadian Journal of Infor-
mation and Library Science (CJILS/
RCSIB) pod uredništvom Kornelije 
Petr Balog.
Na konferenciji je volontiralo pet stu-
dentica diplomskog studija Infor-
matologije (Monika Ageljić, Monika 
Brandić, Kristina Gagulić, Inga Pem-
per i Irena Poje) te je izlagalo nekoli-
ko nastavnika i studenata Odsjeka za 

informacijske znanosti 
Filozofskog fakulteta u 
Osijeku.

Izlaganje:

Verification of Content 
Generated by Artificial 
Intelligence. Tomislav Jakopec, Josi-
pa Selthofer i Ines Hocenski

Posterska izlaganja:

Artificial Intelligence (AI) in Educati-
on: Attitudes of European iSchools’ 
Representatives. Sara Martinez Car-
dama,  Kornelija Petr Balog i Sanjica 
Faletar
Promoting Gender Equality in In-
formation Science: Innovative 
Approaches in Higher Education. Ju-
an-José Boté-Vericad, Thomas Man-
dl, Kornelija Petr Balog, Drahomira 
Cupar, Džejla Khattab, Stefan Drei-

Medical information conference Croatia
Konferencija Medical Information Conferen-
ce Croatia (MICC) koja okuplja stručnjake iz 
područja medicine, informacijskih znanosti i 
zdravstva ove je godine održana 3. lipnja 2025. 
na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Za-
grebu. Ovogodišnja tema konferencije bila je 
Informacijsko preopterećenje u medicini. Na 
konferenciji su se razmatrali izazovi s kojima 
su se suočavali liječnici znanstvenici prilikom 
prikupljanja i interpretacije velikih količina 
podataka u medicinskim istraživanjima. Klini-
čari su podijelili svoja iskustva o utjecaju infor-

macijskog preopterećenja na donošenje odlu-
ka u svakodnevnoj praksi, a posebna se pažnja 
posvetila analizi posljedica prekomjernog pro-
toka informacija na upravljanje zdravstvenim 
sustavom. Jedan od aspekata konferencije bio 
je i utjecaj informacijskog preopterećenja na 
korisnike zdravstvenih usluga. Razmatralo 
se kako prekomjerna dostupnost informacija 
oblikuje percepciju pacijenata o zdravstvenim 
temama te kako to utječe na njihovu sposob-
nost donošenja informiranih odluka. 

siebner i Michaela Dombrovská
The Technological Triad: Descriptive 
Concept of Today’s Totality of Reality: 
Revisited.  Boris Badurina, Milijana 
Mićunović i Boris Bosančić
Written Heritage Preservation Ma-
nagement: Importance of Goal-ori-
ented Approach. Ines Horvat i Damir 
Hasenay

Student Showcase:

Easy-to-Read Book Material in Croa-
tian Public Libraries. Irena Poje i Bor-
na Petrović
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Seminar Izrada kurikuluma s naglaskom 
na rodnu perspektivu

RED 2025

U vremenu od 4. do 6. lipnja 2025. u Zadru se 
održao seminar pod naslovom Izrada nastav-
nih programa s naglaskom na rodnu perspekti-
vu koji je organiziran u sklopu Erasmus+ pro-
jekta GEDIS (Gender Diversity in Information 
Science: Challenges in Higher Education), čiji 
je nositelj Sveučilište u Barceloni. Seminar je 
okupio članove projekta iz svih partnerskih 
ustanova (Sveučilišta u Barceloni, Hildesheimu, 
Opavi, Koruškoj, Osijeku, Zadru i Sarajevu). 
S Odsjeka za informacijske znanosti u Osije-

ku na seminaru su sudjelovali Boris Badurina i 
Kornelija Petr Balog. Seminar je bio podijeljen 
u tri tematske skupine: 1) Konceptualizacija i 
terminologija, 2) Kritička analiza, alati i prak-
tični primjeri te 3) Izrada materijala i nastavnih 
planova, a uvod u temu seminara dala je soci-
ologinja Anita Dremel, izvanredna profesorica 
s Odsjeka za sociologiju Filozofskog fakulteta u 
Osijeku zanimljivim i inspirativnim izlaganjem 
na temu Rod i obrazovanje: od nultog kuriku-
luma do epistemološke pravde. 

 By the Book 10: Divergence 
and convergence in 

publishing today

14. međunarodna konferencija Region, En-
trepreneurshio, Development (RED) održana 
je 5. lipnja 2025. godine na Ekonomskom fa-
kultetu u Osijeku. Tema ovogodišnje konfe-
rencije bila je izgradnja održivog i otpornog 
poduzetničkog ekosustava. Ovogodišnja tema 
naglasila je važnost poticanja ekosustava koji 
potiču inovacije, prilagođavaju se globalnim 
izazovima te promiču odgovorno poslovanje. 
U današnjem dinamičnom okruženju otporni 
ekosustavi ključni su za dugoročni rast i uspjeh, 
dok održivost osigurava da poduzetničke aktiv-
nosti doprinose gospodarskom, društvenom i 
okolišnom prosperitetu. Na ovogodišnjoj kon-

ferenciji sudjelovali su i zaposlenici Odsjeka 
za informacijske znanosti. Na online sesiji su-
djelovali su izv. prof. dr. sc. Snježana Stanare-
vić Katavić, Borna Petrović i izv. prof. dr. sc. 
Darko Lacović s radom pod nazivom Sustai-
nable consumption among university students: 
knowledge, attitudes and barriers. Izlaganje 
uživo imala je dr. sc. Ines Hocenski, viša asi-
stentica. Prvo izlaganje pod nazivom Techni-
cal innovation and sustainability in publishing 
production: responding to trends rad je pisan 
u suautorstvu s izv. prof. dr. sc. M. Barišićem, 
a drugi je rad pisan u suautorstvu s doc. dr. sc. 
Darijom Kuharić pod nazivom Historical roots 
of  sustainable entrepreneurship: an analysis of  
advertising strategies in german – language 
newspapers printed in Osijek at the end of  the 
19th and the beginning of  the 20th century.

Josipa Selthofer sudjelovala je s izlaganjem 25. i 25. 
lipnja 2026. godine na Međunarodnoj konferenciji o 
nakladništvu By the Book 10:  Divergence and con-
vergence in publishing today u Grčkoj na otoku Krfu. 
Konferenciju je organiziralo Jonsko sveučilište iz Krfa 
u suradnji sa Sveučilištem Oxford Brookes i Europ-
skim udruženjem studija izdavaštva (EuroPub) koje 
je posvećeno promicanju dijaloga između dionika u 
procesu stvaranja knjiga. Konferencija By the Book 
spaja stručnjake iz industrije, obrazovnog procesa i 
znanstvenike kako bi istražili ključne aspekte izda-
vaštva knjiga i unaprijedili studije izdavaštva.

Jezik – identitet – 
pismenost

Na Međunarodni dan pismenosti, 8. rujna 2025. 
u Zagrebu je održan stručno-znanstveni skup pod 
nazivom Jezik – identitet – pismenost. U okviru pa-
nela pod nazivom 30 godina Hrvatskog čitateljskog 
društva, koji je okupio bivše predsjednice HČD-a, 
sudjelovala je i prof. dr. sc. Sanjica Faletar. Na sku-
pu su proglašeni i pobjednici natječaja Smiješak, či-
tajte! te je Priznanje „Đurđa Mesić” za izvanredan 
doprinos na području čitanja i pismenosti dodije-
ljeno dr. sc. Ljiljani Sabljak i Znanstvenoj knjižnici 
Sveučilišta u Zadru.
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Kontinentalna konferencija
Dana 11. i 12. rujna 2025. na Katoličkom bo-
goslovnom fakultetu u Đakovu održana je 3. 
međunarodna znanstveno-stručna konferenci-
ja Kontinentalna Hrvatska: povijesni kontekst, 
aktualnosti i perspektive u budućnosti. Naš je 
Odsjek sudjelovao s dva izlaganja – Hrvatski 
list kao izvor za praćenje kulturne dinamike 

grada Osijeka 1926. i 1936. godine (doc. dr. sc. 
Tihana Lubina, Borna Petrović, mag., i dr. sc. 
Marina Vinaj) i Digitalna kulturna baština – 
primjer izrade Portala hrvatskih poslovica (izv. 
prof. dr. sc. Kristina Feldvari, Borna Petrović, 
mag., i prof. dr. sc. Boris Badurina).

6. okrugli stol Zavičajni fondovi i zbirke u 
knjižnicama panonskog prostora

Dana 12. rujna 2025. u Gradskoj knjiž-
nici Požega održan je 6. okrugli stol 
s međunarodnim sudjelovanjem Za-
vičajni fondovi i zbirke u knjižnicama 
panonskog prostora. Na Okruglom 
stolu s posterskim izlaganjem Novin-

ski oglasi kao odraz društvenih vri-
jednosti i identiteta grada Osijeka  s 
našeg Odsjeka sudjelovali su doc. dr. 
sc. Tihana Lubina i Borna Petrović, 
mag., te doc. dr. sc. Ivana Perkušić s 
Odsjeka za sociologiju.

Obrazovanje za interkulturalizam
U Osijeku se 18. i 19. rujna 2025. godine 
održala 5. međunarodna znanstvena i struč-
na konferencija Obrazovanje za interkultura-
lizam. Konferencija je održana u spomen na 
prof. dr. sc. Vesnicu Mlinarević. Konferencija 
se održala na Fakultetu za odgojne i obrazov-
ne znanosti, a programske teme obuhvatile su 
perspektive obrazovanja u višekulturnim sre-
dinama, različitost u kontekstu suvremenih 
kurikuluma, inkluzivne kulture odgojno-obra-
zovnih ustanova, interkulturne kompetenci-
je, interkulturno obrazovanje i demokratske 
vrijednosti te mnoge druge. Na konferenciji 
je sudjelovala i dr. sc. Ines Hocenski, viša asi-
stentica, s izlaganjem  Percepcije studenata 
društvenih znanosti o važnosti i primjeni in-
terkulturalnih kompetencija u obrazovanju i 
profesionalnom životu. 

DARIAH-HR
Od 22. do 24. listopada 2025. doc. dr. sc. Tihana Lubina 
i Borna Petrović, mag., sudjelovali su na međunarodnoj 
konferenciji 5th DARIAH-HR International Conference – 
Digital Humanities & Heritage 2025: Rethinking Heritage 
across STEM, Humanities, and Arts. Posterskim izlaganjem 
predstavili su projektne aktivnosti koje će provesti u okviru 
svoje radne skupine, koja se bavi tematizacijom žudnje u po-
vijesnoj periodici kroz digitalizaciju i sadržajnu analizu čla-
naka iz osječkog dnevnog lista Narodna obrana. Projektne 
aktivnosti odvijat će se u sklopu institucijskog projekta Jezik 
žudnje u književnosti i kulturi (voditeljica: prof. dr. sc. Biljana 
Oklopčić). 

3. Cochrane simpozij
Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Mo-
staru 19. rujna 2025. godine održan je 3. 
Cochrane simpozij u Bosni i Hercegovini i 
17. hrvatski Cochrane simpozij   pod nazi-
vom Od dokaza do prakse: Jačanje temelja 
za donošenje kliničkih odluka. Cochrane je 
međunarodna neprofitna organizacija koja 
pruža pouzdane zdravstvene informacije 
temeljene na sustavnim pregledima znan-
stvenih dokaza. Simpozij je okupio istraživa-
če iz različitih područja znanosti, kliničare, 
donositelje odluka i novinare. Naglašena je 
važnost medicine temeljene na dokazima u 

unapređenju zdravstvene skrbi. U fokusu ra-
sprave bili su pristupi kako znanstvene spo-
znaje pretočiti u svakodnevnu praksu kako bi 
se pacijentima osiguralo učinkovitije i sigur-
nije liječenje te kako osigurati da u javnom 
informacijskom prostoru dominiraju provje-
rene, točne i na dokazima utemeljene zdrav-
stvene informacije. Na skupu je kao pozvani 
izlagač sudjelovala i izv. prof. dr. sc. Snježa-
na Stanarević Katavić s izlaganjem Od Go-
oglea do ChatGPT-ja: digitalna zdravstvena 
pismenost pacijenata.

Knjižnične usluge za osobe s 
demencijom i njihove obitelji

Dana 14. studenog 2025. prof. dr. sc. Sanjica Faletar održala je 
pozvano izlaganje pod naslovom Knjižnične usluge za osobe s de-
mencijom i njihove obitelji na stručnom skupu s međunarodnim 
sudjelovanjem Aktivno starenje: knjižnične usluge za poboljšanje 
kvalitete života starijih osoba. Skup se održao u Gradskoj knjižnici 
i čitaonici Pula, a okupio je 50-ak sudionika iz brojnih ustanova 
koje se na različite načine skrbe o starijim osobama i njihovom 
percepcijom i položajem u društvu (knjižnice, škole, domovi za 
umirovljenike itd.) te predavače iz Hrvatske, Slovenije, Italije i Ka-
nade. Na skupu je predstavljeno i drugo izdanje Vodiča za osobe 
s Alzheimerovom bolesti i njihove članove obitelji koji je nastao u 
okviru UNIOS ZUP znanstvenog projekta Informacijske potrebe 
oboljelih od Alzheimerove bolesti i članova njihovih obitelji te je 
revidiran i nadopunjen u okviru institucionalnog FFOS-002 pro-
jekta Izgradnja demenciji prijateljskih narodnih knjižnica: teorijske 
i praktične pretpostavke. 
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28. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji

Od 24. do 26. studenog 2025. u orga-
nizaciji Hrvatskog arhivističkog druš-
tva, Hrvatskog knjižničarskog druš-
tva i Hrvatskog muzejskog društva 
pod pokroviteljstvom Ministarstva 
kulture i medija u Osijeku je održan 
28. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muze-
ji s temom  Peto informacijsko doba 
– promjena paradigme u AKM za-
jednici. Na seminaru su sudjelovali 
i članovi Odsjeka za informacijske 
znanosti. Plenarno predavanje Dok-
torski studij Informacijske znanosti 
na Filozofskom fakultetu u Osijeku o 
novom poslijediplomskom studiju na 
našem Odsjeku održale su prof. dr. 
sc. Kornelija Petr Balog i prof. dr. sc. 
Sanjica Faletar. Izlaganje Kroz prizmu 
djelatnosti Hemeroteke Muzeja Sla-
vonije: iskustva sa studentske prak-
se održali su Borna Petrović, mag., 
i doc. dr. sc. Tihana Lubina te njime 
predstavili rezultate pilot-istraživanja 
o zadovoljstvu studenata našeg Od-
sjeka organizacijom i provođenjem 
praktičnog rada na prijediplomskom 
studiju Informatologije, s posebnim 
osvrtom na iskustva s prakse u He-
meroteci Muzeja Slavonije u Osijeku. 
Izlaganje Pisana baština – zaštita i 
pristup u doba umjetne inteligencije 
održali su dr. sc. Ines Horvat, viša asi-
stentica, i prof. dr. sc. Damir Hasenay 
te njime dali pregled izazova s kojima 
se suočavamo pri uporabi umjetne 

inteligencije prilikom provođenja ak-
tivnosti zaštite pisane baštine te nje-
zinim pristupom i ponovnom upora-
bom. Iva Gobić Vitolović i prof. dr. sc. 
Damir Hasenay predstavili su svoju 
sautorsku monografiju Zaštita pisa-
ne baštine – Teorijski koncepti i prak-
tični aspekti upravljanja zaštitom u 
kontekstu arhiva (Rijeka: Državni ar-
hiv u Rijeci, 2025.). Također, u sklopu 
rada Centra za istraživanje kulturnog 
identiteta i regionalne baštine Filo-
zofskog fakulteta u Osijeku održa-
na je radionica Predmetna obrada 
suvremenih poslovica koju su vodili 
Borna Petrović, mag., izv. prof. dr. sc. 
Melita Aleksa Varga te izv. prof. dr. sc. 
Kristina Feldvari. Ciljevi su radionice 
bili osposobiti sudionike za određiva-
nje očemnosti suvremenih hrvatskih 
poslovica koristeći mrežne korpusne 
baze, naučiti sudionike metodologiji 
predmetne obrade suvremenih hr-
vatskih poslovica te ih potaknuti na 
razmatranje poslovica kao funkcio-
nalnih diskurzivnih jedinica i dijela 
nematerijalne kulturne baštine. U or-
ganizaciji i provedbi seminara pomo-
gli su i studenti volonteri s Odsjeka za 
informacijske znanosti: Dunja Borko, 
Helena Fajdetić, Marina Radić, Petra 
Bulić, Klara Mijaković, Lorna Tokić, 
Ladislav Kovač, Monika Ageljić, Moni-
ka Brandić i Kristina Gagulić.

OSTALA DOGAĐANJA

Godine 2023. Vijeće Europe odobrilo je Pre-
poruku o knjižničnom zakonodavstvu i politi-
ci u Europi (Preporuka CoE) u kojoj se opi-
suje suvremena vizija narodnih knjižnica kao 
ustanova čiji ciljevi podrazumijevaju slobodu 
izražavanja, slobodan pristup informacijama 
i demokratsko sudjelovanje građana, održivi 
razvoj, umjetnu inteligenciju te iznalaženje 
načina za rješavanje globalnih i lokalnih izazo-
va. Projekt Europske knjižnice koje uče (TELL 
– The Transforming European Learning Li-
braries) polazi od pretpostavke da je potreb-
no promovirati navedena načela i ciljeve te ih 
prevoditi u svakodnevne prakse u knjižnicama 
kako bi one postale ključni akteri suvremene 
informacijske politike. A kako bi se to ostvari-
lo, knjižnice moraju preusmjeriti svoj fokus s 
osiguravanja pristupa knjigama i drugim izvo-
rima informacija (tiskanim i elektroničkim) na 
sljedeće aktivnosti: promicanje sudjelovanja 
građana u razvoju demokratskog društva, po-
dupiranje društvene uključenosti, prepozna-
vanje lokalnih potreba i promicanje UN-ovih 
ciljeva održivog razvoja u lokalnim zajednica-
ma, poticanje razumijevanja i korištenja alata 
umjetne inteligencije među svim slojevima sta-
novništva, razvijanje otpornosti knjižnica i nji-
hove sposobnosti da se suoče s nepredviđenim 
događajima, poput pandemija i drugih kata-
strofa, te razvijanje sposobnosti knjižničnog 
osoblja za osiguravanje raznovrsnih izvora pri-
hoda kao što su europski strukturni fondovi i 
lokalna uprava zadužena za socijalnu politiku. 
Budući da se knjižnice u pojedinim europskim 
zemljama, uključujući i Hrvatsku, suočavaju s 
brojnim izazovima pri ostvarivanju navedenih 
ciljeva, a među kojima se posebno ističu potre-
ba za stalnim razvojem vještina i kompeten-

cija knjižničara te nedostatno financiranje na 
nacionalnoj i lokalnoj razini, u okviru projekta 
TELL planiraju se organizirati međunarod-
ne ljetne škole i drugi oblici osposobljavanja 
i poučavanja knjižničara na nacionalnim ra-
zinama te raznovrsne aktivnosti senzibilizaci-
je donositelja odluka i građana o navedenim 
zadaćama narodnih knjižnica u suvremenim 
društvima. U projektu TELL, koji financira 
Europska unija u okviru programa Erasmus+ 
s 400.000,00 eura, iz Hrvatske sudjeluje Od-
sjek za informacijske znanosti Filozofskog fa-
kulteta u Osijeku (prof. dr. sc. Sanjica Faletar, 
prof. dr. sc. Anita Papić, dr. sc. Ines Hocenski, 
viša asistentica, i Mirna Gilman Ranogajec, 
asistentica) i Hrvatsko knjižničarsko društvo 
te niz visokoškolskih ustanova i organizacija 
civilnog društva iz Rumunjske (Rumunjsko 
knjižničarsko društvo ujedno je i glavni nositelj 
projekta), Francuske, Italije, Portugala, Grčke i 
Bugarske. Glavna obveza partnera s Odsjeka 
za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta 
u Osijeku vezana je uz organizaciju druge ljet-
ne škole 2026. godine (prva će se organizirati 
tijekom 2025. u Grčkoj) na kojoj će se sudioni-
ci iz zemlje i inozemstva upoznati s Europskim 
strukturnim fondovima te usvojiti znanja i vje-
štine neophodne za njihovo korištenje. 

Erasmus+ projekt TELL: Europske 
knjižnice koje uče
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Održana šesta FFOS-ova biciklijada
bentom uz Dravu, odvozilo je 59 sudionika. 
Zahvaljujući sponzorstvu Gradskog prijevoza 
putnika Osijek u vožnji je  sudjelovalo i 
nekoliko sudionika koji ne posjeduju vlastite 
bicikle. Eleonora Matić, policijska službenica 
za prevenciju Ureda načelnika Policijske 
uprave osječko-baranjske, prije polaska je 
sudionike upoznala s pravilima ponašanja 
u prometu za bicikliste te im podijelila 
prikladne promotivne materijale. Na cilju su 
sudionici kratko predahnuli uz osvježenje te 
pritom poslušali vrlo zanimljivo predavanje o 
Parku prirode Kopački rit i njegovu biljnom i 
životinjskom svijetu. Iako su na ovogodišnjoj 
biciklijadi većinu sudionika činili studenti, 
nekoliko učenika OŠ Franjo Krežma svojim 
je sudjelovanjem potvrdilo da je ovu rutu 
moguće izvoziti bez velike pripreme te stoga 
koristimo ovu priliku da građane pozovemo da 
nam se sljedeće godine pridruže u još većem 
broju.  Biciklijadu su i ove godine popratili 
lokalni mediji: HRT Radio Osijek i Osječka TV. 

U nedjelju, 30. ožujka 2025. održana je 
šesta biciklijada Filozofskog fakulteta u 
Osijeku na ruti Osijek – Kopački rit. Pored 
poticanja na zdrav život i upoznavanje lokalne 
prirodne baštine osnovni je cilj biciklijade 
bio informirati građane o problemima s 
kojima se susreću osobe s disleksijom i dugim 
teškoćama čitanja. Biciklijada je i ove godine 
bila organizirana u znak podrške kampanji 
Hrvatskog knjižničarskog društva  I ja želim 
čitati, čijoj se organizaciji Filozofski fakultet 
u Osijeku službeno pridružio 2019. godine. 
U organizacijskom timu sudjelovali su, i ove 
godine, Filozofski fakultet u Osijeku, Klub 
studenata informacijskih znanosti Libros i 
Klub studenata psihologije Psihos, Gradska 
i sveučilišna knjižnica Osijek, Društvo 
knjižničara Slavonije, Baranje i Srijema, 
osječki ogranak Hrvatskog čitateljskog društva, 
Poliklinika SUVAG Osijek te Gradski savez za 
sportsku rekreaciju „Sport za sve“. Unatoč 
lošem vremenu prethodnih dana nedjelja je 
bila sunčana i rutu od ukupno 30 kilometara, 

edit_956830878362326)
Noć knjige
U sklopu Noći knjige 23. travnja 2025. godine 
dr. sc. Tamara Zadravec, predavačica, i Bor-
na Petrović u holu Filozofskog fakulteta odr-
žali su postersko izlaganje na temu  Životinj-
sko carstvo riječi: simbolika i značaj životinja 
kroz književnu povijest. Izlaganje su poslušali 
studenti 2. godine prijediplomskog studija 
Informatologije u okviru kolegija Knjižnič-
ki programi i usluge za djecu i mlade, nakon 
čega su imali priliku provjeriti svoje znanje o 
životinjama u književnosti rješavanjem križalj-
ke o simbolici životinja u kanonima svjetske 
književnosti. Poster je bio dostupan od 17 do 
21 sat, a razgledali su ga i drugi studenti i po-
sjetitelji Fakulteta. 

Festival znanosti
Dana 5. svibnja 2025. godine doc. dr. sc. Ti-
hana Lubina i Borna Petrović u sklopu Festi-
vala znanosti održali su postersko izlaganje AI 
i mi: koliko su naši podaci i privatnost zaštićeni 
na mreži?. Na posteru je predstavljen pregled 
rezultata dosadašnjih istraživanja o mrežnoj 
privatnosti, pregled rezultata istraživanja o 
percepciji privatnosti osobnih podataka stude-
nata Filozofskog fakulteta u Osijeku te prak-
tični savjeti kako zaštititi svoje osobne podatke 
na mreži. Na Festivalu znanosti sudjelovala je 
i asistentica Mirna Gilman Ranogajec s poste-
rom Što se događa kada im čitamo.

Izv. prof. dr. sc. Anita Papić na Erasmus 
mobilnosti nastavnika na Sveučilištu u Pisi
Od 14. do 20. srpnja 2025. godine izv. prof. 
dr. sc. Anita Papić boravila je na Odjelu za 
informatiku Sveučilišta u Pisi (Dipartimen-
to di Informatica, Università di Pisa) u Itali-
ji sa svrhom stručnog usavršavanja u sklopu 
Erasmus+ programa mobilnosti nastavnog 
osoblja. 
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Svjetski dan Alzheimerove bolesti

GOSTUJUĆA PREDAVANJA

Dana 22. rujna 2025. na Filozofskom 
fakultetu prigodnim je programom 
obilježen Svjetski dan Alzheimero-
ve bolesti. Nakon predavanja Pravna 
zaštita i ljudska prava oboljelih od 
Alzheimerove bolesti Silvije Dološić 
Groznica, predsjednice Udruge Me-
moria, Kornelija Petr Balog i Sanjica 
Faletar predstavile su drugo i dopu-
njeno izdanje Vodiča za osobe s Al-
zheimerovom bolesti i njihove čla-
nove obitelji. Vodič je nastao u okviru 
znanstvenog projekta Informacijske 
potrebe oboljelih od Alzheimerove 
bolesti i članova njihovih obitelji te 
je revidiran i nadopunjen u okviru 
institucionalnog FFOS-002 projek-
ta Izgradnja demenciji prijateljskih 
narodnih knjižnica: teorijske i prak-
tične pretpostavke. Namijenjen je 
osobama s Alzheimerovom bolesti, 
članovima njihovih obitelji i ostalim 
osobama uključenima u njihovu skrb 
i njegu u gradu Osijeku i okolici, a sa-
drži korisne informacije koje im mogu 
olakšati život. Cilj je ove publikacije 

na jednom mjestu okupiti kvalitet-
ne i provjerene informacije o bolesti, 
njezinim simptomima i dijagnozi, ne-
farmakološkoj terapiji, komunikaciji s 
osobama s Alzheimerovom bolesti te 
o raznovrsnim pravima koja osobe s 
Alzheimerovom bolesti i njihove obi-
telji i/ili skrbnici imaju. Iznimno važan 
dio Vodiča odnosi se na mehaniz-
me pravne zaštite, poput skrbništva 
i oduzimanja poslovne sposobnosti, 
koji se pojašnjavaju na jednostavan i 
razumljiv način. Na kraju publikacije 
nalazi se popis knjiga (romani, osob-
ne priče, priručnici) na hrvatskom je-
ziku koje o Alzheimerovoj bolesti go-
vore s različitih stajališta, a dostupne 
su u lokalnim narodnim knjižnicama 
te popis igranih i dokumentarnih fil-
mova o demenciji. U okviru Vodiča 
priređen je i adresar nadležnih insti-
tucija i relevantnih ustanova i nevla-
dinih udruga, koje su označene na 
karti grada Osijeka, s podacima za 
kontakt. 

Gostujuće predavanje izv. prof. dr. sc. 
Enesa Sukića o trenutnim izazovima  

u znanstvenom izdavaštvu
Dana 28. listopada 2025. godine s početkom u 
14 sati u Maloj vijećnici Filozofskog fakulteta 
u Osijeku održano je gostujuće predavanje izv. 
prof. dr. sc. Enesa Sukića o trenutnim izazovi-
ma u znanstvenom izdavaštvu. Izv. prof. dr. sc. 
Enes Sukić s Fakulteta informacijskih tehno-
logija i inženjerstva Sveučilišta Union Nikola 
Tesla, Beograd, Srbija, priznati je stručnjak za 
informacijske sustave i web programiranje te 
urednik i zamjenik urednika nekoliko vodećih 
znanstvenih časopisa. Osnivač je i predsjednik 
UIKTEN-a, organizacije posvećene infor-
macijskim i komunikacijskim tehnologijama, 
obrazovanju i znanosti. Jedna je od ključnih 
inicijativa TEM Journal, znanstvena publika-
cija indeksirana u Web of  Science i Scopusu, 
koja sadrži istraživanja autora iz preko 90 ze-

malja. Uz znanstveni rad vrlo je aktivan na po-
dručju popularizacije znanosti, a kao stručnjak 
na području izdavaštva održao je niz pozva-
nih predavanja. Dobitnik je brojnih nagrada 
i priznanja. Predavanje je bilo namijenjeno 
studentima diplomskog studija Informacijske 
tehnologije i Nakladništva, a bavilo se tema-
ma kao što su sve veći pritisak na istraživače 
da objavljuju, promjenjivi kriteriji za mjerenje 
znanstvenog napretka i izazovi pronalaženja 
visokokvalitetnih platformi za objavljivanje. 
Posebna pozornost posvećena je preprekama s 
kojima se suočavaju autori iz zemalja sa sred-
njim dohotkom, kao i utjecaju sadržaja generi-
ranog umjetnom inteligencijom te nedostatku 
kvalificiranih recenzenata u akademskom iz-
davaštvu. 
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TERENSKA NASTAVA

Interliber 2025.
laska štandova, razgovora s naklad-
nicima te upoznavanja s izdavačkim 
procesima i aktivnostima studenti su 
dobili konkretniji uvid u to kako se 
izdavački projekti osmišljavaju, obli-
kuju, predstavljaju i stavljaju na trži-
šte. Takav oblik učenja izvan učionice 
omogućio im je bolje razumijevanje 
profesionalnih uloga, organizacijskih 
procesa i komunikacijskih praksi koje 
stoje iza funkcioniranja suvremenog 
nakladničkog i informacijskog okruž-
ja, što je posebno važno za razvoj 
kompetencija u obama studijskim 
smjerovima.

Dana 14. studenoga 2025. godine 
studenti 3. godine prijediplomskog 
studija Informatologije te 1. godine 
diplomskog studija Nakladništva po-
sjetili su 47. međunarodni sajam knji-
ga i učila Interliber u Zagrebu u prat-
nji izv. prof. dr. sc. Ivane Martinović, 
izv. prof. dr. sc. Josipe Selthofer, dr. sc. 
Ines Hocenski i Mirne Gilman. Posjet 
je ostvaren u okviru kolegija Informa-
cijski sustavi u obrazovanju, Naklad-
nička područja i Digitalno nakladniš-
tvo, s ciljem povezivanja nastavnih 
sadržaja s praksom u informacijskom 
i nakladničkom sektoru. Tijekom obi-

OBJAVLJENI RADOVI ČLANOVA 
ODSJEKA ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Martinović, Ivana; Golenko, Dejana; Baduri-
na, Boris. The Level of  Digital Competencies 
Among Students at Two Croatian Univer-
sities: A Comparative Study // Education 
for information, 41 (2025), 4; 259–276. doi: 
10.1177/01678329251323454
Martinović, Ivana; Golenko, Dejana; Badu-
rina, Boris. Students’ digital competencies 
and the role of  the library in digital literacy 
// Book of  Abstracts of  the International 
Scientific Jean Monnet Conference 2024: Bu-
ilding sustainable EU society for the future / 
Dumančić, Kosjenka; Marić, Ivana; Rep, Ana 
(ur.). Zagreb: Faculty of  Economics & Busine-
ss, University of  Zagreb, 2025. str. 8–9.
Feldvari, Kristina; Petrović, Borna; Badurina, 
Boris. Digitalna kulturna baština – primjer 
izrade Portala hrvatskih poslovica // Zbornik 
radova Kontinentalna Hrvatska: povijesni 
kontekst, aktualnosti i perspektive u buduć-
nosti (3) / Dugalić, Vladimir; Dabo, Krešimir 
(ur.). Zagreb: Znanstveni kontekst, obrt za 
znanstvenu i druge djelatnosti; Hrvatska aka-
demija znanosti i umjetnosti; Institut za istra-
živanje migracija, 2025. str. 507–528.
Mićunović, Milijana; Bosančić, Boris. Umjet-
na inteligencija i akademski integritet i česti-
tost: etičke implikacije integracije generativne 
umjetne inteligencije u sustav visokog obra-
zovanja i znanosti // Vjesnik bibliotekara 
Hrvatske, 68 (2025), 3; 1–35. doi: 10.30754/
vbh.68.3.1578
Gagulić, Kristina; Brandić, Monika; Petrović, 
Borna; Feldvari, Kristina. Umjetna inteligen-
cija kao pomoć u predmetnoj obradi poslovica 
na Portalu hrvatskih poslovica // D-fest 2025: 
Četrnaesti festival hrvatskih digitalizacijskih 
projekata Zagreb, Hrvatska, 8. 5. 2025. – 9. 
5. 2025.
Feldvari, Kristina; Petrović, Borna. Pristup 
značenju kroz jezičnu slojevitost: Portal hrvat-
skih poslovica kao digitalni alat za inkluzivno 
otkrivanje hrvatskih narodnih poslovica // 7. 
Stručni skup Ostvarimo potencijale knjižnica 

s temom Kako do uspješnijeg obrazovanja 
osoba s teškoćama čitanja, 15. 5. 2025. – 15. 
5. 2025.
Horvat, Ines; Hasenay, Damir. Written Heri-
tage Preservation Management: Importance 
of  Goal-oriented Approach // Libraries in 
the Digital Age 2025: Libraries and Informa-
tion Institutions in the digital age Dubrovnik, 
Hrvatska, 19. 5. 2025. – 21. 5. 2025.
Edl, Stella; Horvat, Ines. Artificial Intelligen-
ce Application in Written Heritage Preserva-
tion and Access // BOBCATSSS 2025: Arti-
ficial Intelligence in Library and Information 
Science: Exploring the Intersection Istanbul, 
Turska, 21. 1. 2025. – 23. 1. 2025.
Labak, Anja; Jakopec, Tomislav. ELE-
MENTS OF DIGITAL ACCESSIBILITY 
ON THE .HR DOMAIN // 18th IADIS In-
ternational Conference Information Systems 
2025 and 23rd International Conference 
e-Society 2025 Funchal, Portugal, 1. 3. 2025. 
– 3. 3. 2025.
Jakopec, Tomislav; Kroflin, Sven. An Analysis 
of  the Performance of  .hr Domain Home-
pages Using the Google Lighthouse Tool 
// 2025 MIPRO 48th ICT and Electronics 
Convention / Car, Željka; Babić, Snježana; 
Čićin Šain, Marina (ur.). Piscataway (NJ): 
IEEE, 2025. str. 2068–2072. doi: 10.1109/
mipro65660.2025.11131949
Stanarević Katavić, Snježana; Petrović, Bor-
na; Lacović, Darko. Sustainable Consumpti-
on Among University Students: Knowledge, 
Attitudes and Barriers // Proceedings of  
14th International Scientific Conference Re-
gion, Entrepreneurship, Development (RED) 
/ Oberman Peterka, Sunčica; Delić, Anama-
rija (ur.). Osijek: Josip Juraj Strossmayer Uni-
versity of  Osijek, Faculty of  Economics and 
Business in Osijek, 2025. str. 456–470.
Lakuš, Jelena; Lakuš, Dunja. «Čitaje ‹Hr-
vaticu›!»: načini komunikacije Marije Jurić 
Zagorke u izgradnji čitateljske i suradničke 
mreže // Anafora, 12 (2025), 1; 201–224.
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Lakuš, Jelena; Pandurov, Vera. Splitski na-
kladnik, tiskar i knjižar Antonio Zannoni 
(1834. – 1888.) // Povijesni prilozi, 44 (2025), 
68; 171–205. doi: 10.22586/pp.v44i68.31145
Krvavica, Antonia; Papić, Anita; Mićunović, 
Milijana. Students› Attitudes Towards the 
Opportunities and Challenges of  Genera-
tive Artificial Intelligence in the Academic 
Environment // TEM Journal, 14 (2025), 2; 
1520–1530. doi: 10.18421/tem142-51
Papić, Anita; Mićunović, Milijana; Stanarević 
Katavić, Snježana. Mapping the Research 
Topics and Patterns related to Assistive Tech-
nology: a Bibliometric Analysis // 2025 24th 
International Symposium INFOTEH-JAHO-
RINA (INFOTEH) / Popović, Nataša; (ur.). 
Sarajevo: IEEE, 2025. str. 1–6. doi: 10.1109/
infoteh64129.2025.10959229
Horvat, Iva; Mićunović, Milijana; Papić, 
Anita. Automation and Robots in the Labour 
Market: Young Adults’ Perceptions // Euro-
pean Realities - Sustainabilty : Conference 
Proceedings : 6th International Scientific 
Conference / Baraban, Borko; Buljubašić, 
Iva; Barić Šelmić, Snježana (ur.). Osijek: 
Academy of  Arts and Culture in Osijek, Josip 
Juraj Strossmayer University of  Osijek, Croa-
tian Academy of  Science and Arts, Center for 
Scientific Work in Vinkovci, Croatia, 2025. 
str. 308–334. doi: 10.59014/USDW6606
Mesić, Hrvoje; Mrčela, Tomislav; Zadravec, 
Tamara. Održivost kulturne baštine u digital-
nom dobu: primjena informacijskog sustava 
u modelu upravljanja // Europski realiteti 
- Održivost / Baraban, Borko; Buljubašić, 
Iva; Barić-Šelmić, Snježana (ur.). Osijek: 
Academy of  Arts and Culture in Osijek, J. J. 
Strossmayer University of  Osijek, 2025. str. 
56–75. doi: 10.59014/CYNH9583
Kuharić, Darija; Hocenski, Ines. Historical 
Roots of  Sustainable Entrepreneurship: An 
Analysis of  Advertising Strategies in German 
Language Newspapers Printed in Osijek at 
the End of  the 19th and the Beginning of  the 
20th Century // Proceedings of  14th Inter-
national Scientific Conference Region, En-
trepreneurship, Development (RED) / Ober-
man Peterka, Sunčica; Delić, Anamarija (ur.). 
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of  
Osijek, Faculty of  Economics and Business in 
Osijek, Croatia, 2025. str. 222–248.

Hocenski, Ines; Barišić, Mario. Technical 
Innovation and Sustainability in Publishi-
ng Production: Responding to Trends // 
Proceedings of  14th International Scientific 
Conference Region, Entrepreneurship, Deve-
lopment (RED) / Oberman Peterka, Sunčica; 
Delić, Anamarija (ur.). Osijek: Josip Juraj 
Strossmayer University of  Osijek, Faculty of  
Economics and Business in Osijek, Croatia, 
2025. str. 350–361.
Dragija Ivanović, Martina; Džoić, Zrinka; 
Faletar, Sanjica. LGBTIQ građa u velikim 
narodnim knjižnicama u Republici Hrvatskoj 
// Monografija u povodu 20 godina rada 
Odjela za informacijske znanosti u Zadru / 
Duić, Mirko; Juric, Mate; Peša Pavlović, Ni-
kolina (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2025. 
str. 195–224.
Faletar, Sanjica; Terra, Ana Lúcia; Petro-
vić, Borna; Slobođanac, Martina; Chaíça, 
Beatriz; Alves, Carolina. LIS Programs 
and Profession: an Overview of  Croatian 
and Portuguese Students’ Perceptions and 
Expectations // Integrating Information 
Science for Sustainable Development: Topics 
and Trends / Terra, Ana Lúcia; Spotti Lopes 
Fujita, Mariângela (ur.). São Paulo: Oficina 
Universitária; Cultura Acadêmica, 2025. str. 
373–389. doi: 10.36311/2025.978-65-5954-
624-4.p373-389
Erdelez, Sanda; Faletar, Sanjica; Petr Balog, 
Kornelija. Examining Courses on Older 
Adult and Dementia-Friendly Services in 
North American MLIS Curricula // Library 
trends, 74 (2025), 2; 259–274. doi: 10.1353/
lib.2025.a976063
Petrović, Borna; Poje, Irena; Faletar, Sanjica. 
Easy-to-Read Book Material in Croatian Pu-
blic Libraries // Canadian journal of  infor-
mation and library science-revue canadienne 
des sciences de l information et de bibliothe-
conomie, 49 (2025), 1; 76–89. doi: 10.5206/
cjils-rcsib.v49i1.23150
Kolarić, Alica; Martinović, Ivana; Stričević, 
Ivanka. Information practices of  young Cro-
atian emigrants to Ireland // IFLA journal, 
51 (2025), 4; 943–953. doi: https://doi.
org/10.1177/03400352251321193
Gilman Ranogajec, Mirna; Martinović, Iva-
na. Pripovijedanje kao način promicanja mul-
tikulturalnosti i inkluzivnosti u knjižnicama 

// Knjižnica u knjižnici 2025.: bajke i baština 
Belišće, Hrvatska, 4. 4. 2025. – 4. 4. 2025.
Golenko, Dejana; Kolarić, Alica; Martinović, 
Ivana. Law students’ knowledge practices 
construction of  cognitive authority in chall-
enging digital and AI environment // The 
Ninth European Conference on Information 
Literacy, September 22nd-25th, 2025, Bam-
berg, Germany : (ECIL) : abstracts / Špira-
nec, Sonja; Kurbanoğlu, Serap; Kos, Denis 
et al. (ur.). Bamberg: InLitAs – Information 
Literacy Association, 2025. str. 27–27.
Martinović, Ivana. Toward a coherent fra-
mework for school-based information literacy: 
Delphi-based expert perspectives on com-
petence and implementation // Journal of  
information literacy, 19 (2025), 2; 60–92. doi: 
10.11645/19.2.766
Petrović, Borna; Petr Balog, Kornelija. „Tajni 
kupac“ u hrvatskim narodnim knjižnicama: 
rezultati vrednovanja Gradske knjižnice Pože-
ga i Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci // 
Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 68 (2025), 1; 
107–136. doi: 10.30754/vbh.68.1.1409
Lubina, Tihana; Perkušić, Ivana. Grammar 
School Library as a Cultural and Historical 
Source in the Promotion of  the City // Lin-
gua Montenegrina, 35 (2025), 1; 289–311.
Petrović, Borna; Belošević, Lucija; Lubina, 
Tihana. Students’ Perception of  Online 
Disinformation, Misinformation, and Ma-
linformation // TEM Journal, 14 (2025), 4; 
3547–3558. doi: 10.18421/TEM144-60
Lubina, Tihana; Petrović, Borna; Vinaj, Ma-
rina. Hrvatski list kao izvor za praćenje kul-
turne dinamike grada Osijeka 1926. i 1936. 
godine // Zbornik radova Kontinentalna 
Hrvatska: povijesni kontekst, aktualnosti i 
perspektive u budućnosti (3) / Dugalić, Vladi-
mir; Dabo, Krešimir (ur.). Zagreb: Znanstveni 
kontekst, obrt za znanstvenu i druge djelatno-
sti; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; 
Institut za istraživanje migracija, 2025. str. 
807–826.
Lubina, Tihana; Petrović, Borna. From Prin-
ted Pages to Digital Interface: Thematisation 
of  Desire in Osijek’s Historical Periodicals // 
5th DARIAH-HR International Conference 
Digital Humanities & Heritage 2025: Rethin-

king Heritage across STEM, Humanities, and 
Arts Osijek, Hrvatska, 22. 10. 2025. – 24. 10. 
2025.
Petrović, Borna; Lubina, Tihana; Perkušić, 
Ivana. Novinski oglasi kao odraz društvenih 
vrijednosti i identiteta grada Osijeka // 6. 
okrugli stol s međunarodnim sudjelovanjem 
Zavičajni fondovi i zbirke u knjižnicama pa-
nonskog prostora Požega, Hrvatska, 12. 9. 
2025. – 12. 9. 2025.
Petrović, Borna; Lubina, Tihana. Upravlja-
nje prostorom u visokoškolskim knjižnicama: 
studija slučaja pohrane legata prof. dr. sc. 
Stanislava Marijanovića iz perspektive stu-
denta informacijskih znanosti // Okrugli 
stol - Utjecaj suvremenih knjižničnih prostora 
na poticanje čitanja Zadar, Hrvatska, 27. 10. 
2025. – 27. 10. 2025.
Dukić, Gordana; Dukić, Darko; Bodražić, 
Bojan. Etika i društvena odgovornost u online 
oglašavanju: stavovi i percepcija studenata // 
Europski realiteti - Održivost / Baraban, Bor-
ko; Buljubašić, Iva; Barić-Šelmić, Snježana 
(ur.). Osijek: Academy of  Arts and Culture in 
Osijek, J. J. Strossmayer University of  Osijek, 
2025. str. 135–153.

PRILOZI U 
MEDIJIMA

U Glasu Slavonije 24. rujna 
2025. godine objavljen je čla-
nak autorice Laure Bunjevac 
na temu problematike Al-
zheimerove bolesti u okviru 
dvaju znanstvenih projekata. 
Cijeli članak dostupan je na: 
https://www.glas-slavonije.hr/
osijek/2025/09/24/vodic-za-
oboljele-i-obitelji-720114/

https://doi.org/10.1177/03400352251321193
https://doi.org/10.1177/03400352251321193
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DIPLOMIRANI STUDENTI

MENTOR TEME ZAVRŠNIH RADOVA STUDENT

izv. prof. dr. sc. Kristina 
Feldvari

Abecedni predmetni jezici u klasifikacijski 
jezici: primjeri iz svjetskih i domaćih OPA-
Ca

Kurtović, Krešimir

prof. dr. sc. Damir  
Hasenay

Atlasi za prepoznavanje oštećenja građe 
pohranjene u baštinskim ustanovama

Sabljo, Tessa

izv. prof. dr. sc. Tomislav 
Jakopec

CSS i SCSS napredne tehnike u moder-
nom oblikovanju mrežnih stranica

Dermišek, Patricia

Optimizacija mrežnih stranica s fokusom 
na brzinu, prilagodbu sadržaja pretraživa-
čima i pristupačnost

Tomić, Ivana

izv. prof. dr. sc. Darko 
Lacović

Marginalizirane skupine korisnika u knjiž-
nicama

Kovačević, Ana

Izazovi u radu arhiva, knjižnica i muzeja 
tijekom COVID-19 pandemije

Stazić, Klara

prof. dr. sc. Jelena Lakuš
Interdisciplinarnost u istraživanju fenome-
na vještica

Škaro, Mia 

Knjige kao sredstvo ideološke propagande 
u socijalističkoj Jugoslaviji (1945-1990)

Balić, Martina 

doc. dr. sc. Milijana  
Mićunović

Masovni mediji kao instrument društvene 
kontrole: kritička analiza

Mihaljević, Lea

Neverbalna komunikacija u poslovnom 
okruženju

Ruman, Stela 

Umjetna inteligencija i mediji Šprajc, Paula

prof. dr. sc. Anita Papić
Biometrijske metode zaštite podataka Banović, Meri

Primjena biometrijske metode otiska prsta Jakić, Tina

izv. prof. dr. sc. Snježana 
Stanarević Katavić

Uloga alata umjetne inteligencije u aka-
demskom pisanju studenata 

Mihaljik, Barbara

Knjižnični programi za poticanje rane pi-
smenosti temeljeni na igri 

Vučković, Maja

dr. sc. Tamara Zadravec Povijesni pregled razvoja društvenih mreža Laslo, Dorotea

MENTOR TEME DIPLOMSKIH RADOVA STUDENT

prof. dr. sc. Boris 
Bosančić

Pristupi u izradi ontologije: Od formalnog mo-
deliranja do generativne umjetne inteligencije

Smolka, Lucija

Alati za obradu povezanih podataka Dujić, Anto

izv. prof. dr. sc.  
Kristina Feldvari

Predmetna obrada i izrada tezaurusa za Portal 
hrvatskih poslovica

Petrović, Borna

prof. dr. sc. Damir 
Hasenay

Upravljanje rizikom u baštinskim ustanovama 
– studija slučaja

Martinušić, Lorena 

izv. prof. dr. sc.  
Tomislav Jakopec

Upravljanje stanje u Reactu uz korištenje Mo-
bX-a: Primjeri dobre prakse

Papučić, Tin

Inicijalno postavljanje razvojnih aplikacijskih 
okolina: od koncepta do funkcionalnosti

Marković, Mijo

Obavještajni podaci iz otvorenog pristupa Marić, Luka

Usporedba alata za automatizirano testiranje Galić, Josipa 

doc. dr. sc. Milijana 
Mićunović

Percepcija i primjena alata umjetne inteligen-
cije među studentima

Slobođanac, Martina

izv. prof. dr. sc.  
Anita Papić

Personalizacija sadržaja i korisničko iskustvo Litvić, Leonarda

izv. prof. dr. sc.  
Josipa Selthofer

Dizajn aplikacija i alati umjetne inteligencije Bošković, Martina

Tipografija u dizajnu digitalnih proizvoda Grgurić, Karla

prof. dr. sc. Zoran 
Velagić

Primjena umjetne inteligencije u pisanju te-
matskih sažetaka

Ivančić, Dominik

Suvremene čitateljske navike i slobodno vrije-
me mladih

Karača, Iva

Izdavačka djelatnost Filozofskog fakulteta u 
Osijeku

Grgić, Lucija 

dr. sc. Tamara  
Zadravec

Digitalna ovisnost Karatović, Katarina
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STUDENTSKE AKTIVNOSTISTUDENTSKA PRAKSA
Studenti jednopredmetnog i dvopredmetnog 
prijediplomskog studija Informatologije tije-
kom akademske godine 2024./2025. praktični 
su rad obavili u ukupno 50 ustanova, a u na-
stavku se nalazi njihov popis.

USTANOVE
Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku
Bamboo Lab d.o.o.
Centar za kulturu Čepin
Državni arhiv u Osijeku
Evanđeosko teološko veleučilište
Ezop antikvarijat Osijek
Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek
Fakultet primijenjene matematike i informa-
tike Osijek
Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti 
Osijek
Filozofski fakultet Osijek
Gimnazija Beli Manastir
Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo
Gradska knjižnica i čitaonica Našice
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci
Gradska knjižnica Požega
Gradska knjižnica Vukovar
Gradska knjižnica Vukovar (ogranak Borovo 
Naselje)
Gradska knjižnica Županja
Gradski muzej Dvorac Eltz Vukovar
Gradski muzej Nova Gradiška

Gradski muzej Požega
Gradski muzej Vinkovci
Hrvatski Telekom d.d.
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku
Jotunn d.o.o.
Knjižara Nova
MEDIT obrt za obrazovanje i poučavanje 
(Kliker IT centar za djecu)
Maxi d.o.o. Orašje
Media One Đakovo
Muzej grada Koprivnice
Muzej likovnih umjetnosti
Muzej Slavonije Osijek
NOVIŽIVOT obrt za internetski portal
Opća biblioteka Žepće
Osnovna škola Antuna Mihanovića Osijek
Osnovna škola August Šenoa Osijek
Osnovna škola Bartola Kašića Vinkovci
Osnovna škola Dalj
Osnovna škola dr. Franjo Tuđman Beli Ma-
nastir
Osnovna škola Fran Krsto Frankopan Osi-
jek
Osnovna škola Franje Krežme Osijek
Osnovna škola Josipovac
Osnovna škola Mitnica Vukovar
Osnovna škola Svete Ane Osijek
Osnovna škola Višnjevac
Pravni fakultet Osijek
Školska knjiga d.d.
Ugostiteljsko-turistička škola Osijek

Studenti prve godine diplomskog studija In-
formatologije na Odsjeku za informacijske 
znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku Kri-
stina Gagulić, Inga Pemper i Antonio Prgomet 
sudjelovali su na međunarodnoj ljetnoj školi 
European Summer School of  Information 
Science and Gender (ESSISGEN) održanoj u 
Barceloni od 2. do 6. rujna. Ljetna škola dio 
je projekta GEDIS, koji se bavi promicanjem 
rodne raznolikosti i inkluzivnosti u području 
informacijskih znanosti. Program je bio bogat 
i raznolik te je uključivao niz stručnih preda-
vanja, praktičnih radionica i kulturnih aktiv-
nosti. Prvog dana održana su uvodna izlaga-
nja te radionica usmjerena na međusobno 
upoznavanje i povezivanje sudionika, a pritom 
su predstavljeni ciljevi i sadržaj projekta. Ve-
černji sati bili su rezervirani za neformalno 
druženje i razgledavanje Barcelone, što je do-
datno doprinijelo stvaranju pozitivne i poticaj-
ne atmosfere. Drugog dana naglasak je bio na 
aktualnim temama iz područja informacijskih 
znanosti, etičkim pitanjima vezanim uz umjet-
nu inteligenciju, problemima govora mržnje te 
ulozi informacijskih stručnjaka u prepoznava-
nju i suzbijanju diskriminacije. Treći dan bio 
je posvećen inkluzivnom jeziku i istraživačkim 
metodologijama, kao i etičkim smjernicama za 
oblikovanje metapodataka i izradu kontrolira-
nih rječnika, što je otvorilo raspravu o važnosti 
stvaranja inkluzivnih okruženja u prostorima 
GLAM zajednica. Četvrtog dana studenti su 
posjetili Central Library of  University of  Bar-
celona, gdje su imali priliku upoznati bogatu 
povijest i zbirke knjižnice, od starih rukopisa i 
inkunabula do suvremenih digitalnih resursa. 
Sudjelovali su i u fokus grupama u kojima su 
razmjenjivali dojmove i iskustva s programa. 
Tijekom tog dana također su intenzivno radi-
li na dovršavanju svojih projekata otvorenih 
obrazovnih resursa (OER). Završni dan bio 
je posvećen predstavljanju i evaluaciji proje-
kata. Sudionici su izlagali svoje radove pred 

profesorima i kolegama, razmjenjivali ideje i 
dobivali konstruktivne povratne informacije, a 
program je zaključen zajedničkom refleksijom 
i osvrtom na cjelokupno iskustvo. ESSISGEN 
je studentima pružio izuzetno bogato i inspi-
rativno iskustvo koje je pridonijelo njihovu 
profesionalnom i osobnom razvoju, osnaži-
lo razumijevanje rodne raznolikosti te pota-
knulo promišljanje o stvaranju inkluzivnijih 
knjižnica i informacijskih prostora otvorenih 
prema LGBTIQ+ zajednici. Sudjelovanje na 
ovakvom programu omogućilo im je ne samo 
stjecanje novih znanja i vještina već i vrijednu 
međunarodnu suradnju te razmjenu perspek-
tiva i ideja s kolegama iz različitih zemalja. 

European Summer School of Information 
Science and Gender (ESSISGEN)
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Festival održivosti

Dana 18. rujna 2025. u sklopu 3. Festivala 
održivosti prof. dr. sc. Maslina Ljubičić s Filo-
zofskog fakulteta u Zagrebu te izv. prof. dr. sc. 
Melita Aleksa Varga i Borna Petrović, mag., s 
Filozofskog fakulteta u Osijeku održali su ra-
dionicu  Hrvatske poslovice kao dio svjetske 
baštine. U radionici su sudjelovali učenici 4. 
razreda II. gimnazije u Osijeku. U okviru ra-
dionice učenicima su predstavljene hrvatske 
poslovice koje imaju podrijetlo u latinskom 
jeziku te ekvivalente u talijanskom i engle-

skom jeziku. Nakon prezentacije učenici su 
odigrali niz interaktivnih online igrica u koji-
ma su interpretirali značenja poslovica. Cilj je 
radionice bio promišljanje o hrvatskoj baštini 
kao dijelu svjetske narodne baštine, a ona je 
provedena u okviru projekta Portal hrvatskih 
poslovica: nadogradnja baze suvremenim po-
slovicama (voditeljica: izv. prof. dr. sc. Kristina 
Feldvari) pri Centru za istraživanje kulturnog 
identiteta i regionalne baštine Filozofskog fa-
kulteta u Osijeku.

Okrugli stol Utjecaj suvremenih 
knjižničnih prostora na poticanje čitanja

Dana 27. listopada 2025. Borna Pe-
trović, mag., i doc. dr. sc. Tihana Lubi-
na sudjelovali su na Okruglom stolu 
Utjecaj suvremenih knjižničnih pro-
stora na poticanje čitanja u Gradskoj 
knjižnici Zadar. Održali su izlaga-
nje Upravljanje prostorom u visokoš-
kolskim knjižnicama: studija slučaja 

pohrane legata prof. dr. sc. Stanislava 
Marijanovića iz perspektive studen-
ta informacijskih znanosti  kojim su 
se dotaknuli problematike pohrane 
i upravljanja legatom primljenim u 
Knjižnicu Filozofskog fakulteta u Osi-
jeku.

19. dani specijalnih i visokoškolskih 
knjižnica

Od 1. do 3. prosinca 2025. doc. dr. sc. Tiha-
na Lubina i Borna Petrović, mag., sudjelova-
li su na 19. danima specijalnih i visokoškol-
skih knjižnica u Lovranu s izlaganjem Uloga 
knjižnice Muzeja Slavonije u očuvanju i in-
terpretaciji kulturne baštine Osijeka: primjer 

Hrvatskog lista u hemeroteci, u sklopu kojeg 
su predstavili djelatnost Hemeroteke Muzeja 
Slavonije u Osijeku koja ima iznimno važnu 
ulogu u razvoju, obradi, zaštiti i prezentaciji 
novinskih fondova kao neizostavnih izvora za 
proučavanje kulturne povijesti grada Osijeka.
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